
17/02/2025

Българският патриарх Даниил благослови 
обновените помещения в БТА

На 16 февруари БТА отбелязва 127 години от издаването на първия бюлетин 
на агенцията. По този повод Негово Светейшество Софийският митрополит и 
Български патриарх Даниил заедно с архимандрит Йоан – протосингел на 
Софийската света митрополия, отслужи водосвет и благослови обновената 
новинарска стая на БТА, читалня за архивите, библиотека и нови помещения 
за съхраняване на архивите.

„Да отбележим тази важна годишнина за Българската телеграфна агенция с 
всичко това, което представихте, и с това, че пожелахте да се обърнете и да 
получите Божието благословение в днешния ден. В нашето съвремие 
думичката „обновление“ е доста често срещана. Всеки един рожден ден 
представлява едно обновление, актуализиране. И какъв по-хубав празник, че 
на тази 127-годишнина от издаването на първия бюлетин на БТА 
действително може да видим и сме свидетели на едно сериозно обновление. 
То не се състои само в обновяване на фасадата, нов нюзрум, и билиотека, нов 



шрифт, което е изключително важно, но всички тези нови неща говорят за 
нов подход и в съдържанието на новините“, отбеляза патриарх Даниил.

По думите му присъствието на журналисти на БТА на почти всяко събитие, 
което се случва, особено в малки градчета и селца, говори на тези хора, че те 
не са забравени, че има кой да им обърне внимание. „И наистина, забелязва 
се този нов подход, информацията да не бъде безлична, защото в основата 
на новините е словото. Той допълни, че предназначението на словото е да 
събира, да обединява, да съединява. „В крайна сметка словото Божие е 
насочено към това – да ни събира, да ни обединява, да ни облагородява, да 
ни обновява от грешките и греховете, които правим и да ни води при Бога. Да 
сме причастници на Неговата любов и благост“, посочи още Негово 
Светейшество патриарх Даниил.

„Благодарим Ви, г-н Вълчев, радваме се за тези постижения!“, каза 
патриархът и благослови генералния директор на БТА, всички служители и 
„всички човеци, до които достига информацията, която Българската 
телеграфна агенция разпространява“.

„Желая благословени години на Българската телеграфна агенция и всички 
служители и читатели да знаят, че освен средствата за масова информация, 
има и други средства, каквото е молитвата, която молитва стига до Бога и 
Той може да се намеси там, където има нужда, така че нека всичко бъде за 
ваша полза и на вашите читатели. За много години, Бог да ви пази и 
помага!“, пожела още Българският патриарх Даниил.
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